

Preserva e proteggi la vernice del tuo veicolo con la serie Protect Pro di Mactac, disponibile nelle finiture lucida e opaca.



Preserva e proteggi la vernice del tuo veicolo con la serie Protect Pro di Mactac, disponibile nelle finiture lucida e opaca. Entrambe le pellicole offrono una protezione duratura fino a 10 anni*, proprietà autorigeneranti e un rivestimento superiore anti-ingiallimento per un aspetto duraturo e incontaminato.

La serie Protect Pro di Mactac protegge il tuo veicolo dall'usura quotidiana e i piccoli graffi svaniscono grazie alla funzionalità autoriparante attivata dal calore. Lo strato superiore anti-ingiallimento resiste ai raggi UV e alle macchie, mantenendo la tua auto al meglio.

La finitura lucida della versione Gloss offre una protezione praticamente invisibile, mentre la versione Matte offre un aspetto opaco sofisticato ed elegante. Entrambe le pellicole offrono una buona scorrevolezza durante l'applicazione a umido, favorendo un posizionamento preciso, e la loro buona conformabilità e bassa adesività contribuiscono alla facilità di installazione. Disponibili in 1,52 m di larghezza e 15,0 m di lunghezza, sia Mactac Protect Pro Gloss che Matte sono dotate di un liner protettivo sul frontale.

Vantaggi

Zone di protezione dell'auto

Aiuta a prevenire i danni alla vernice dovutiall'usura quotidiana	Paraurti anteriore e posteriore	
	Parafanghi anteriori	
Aiuta a proteggere il valore del veicolo	Passaruota	
	Cofano	
Aiuta a mantenere l'aspetto originale del veicolo	Tetto	
	Porte	
La buona conformabilità e la bassa adesività contribuiscono alla facilità di applicazione	Specchietti laterali	
	Piastre sottoporta	

La serie Protect Pro di Mactac è adatta per il rivestimento totale o parziale dei veicoli, in particolare dove sono probabili colpi di pietrisco e detriti minori o altri impatti minori, ad esempio sul tetto, sul cofano o sul retro, che potrebbero macchiare dall'alto.

Confronto tra prodotti	Mactac Protect Pro	Mactac Protect Pro Matte
Durata		
Resistenza ai graffi		
Resistenza alle macchie		
Idrofobicità		
Autorigenerazione a temperatura ambiente		
Autorigenerazione assistita dal calore		
Facilità di applicazione		
Uniformità ottica e aspetto		
Codice prodotto	CK1550001	CP2590001
Dimensioni rotolo (m)	1.52×15.0	1.52×15.0

